
 

 

 

２０２６年（令和８年）が始まりました 
 

本年もどうぞよろしくお願いいたします 
 
 

２０２６年（令和８年）が始まったと思ったら、
早いもので、もう１月も下旬になります。保護者の
皆様、地域の皆様、お元気でお過ごしだったでしょ
うか。杭名小学校では１月８日（木）に３学期が始

まりました。子どもたちの元気な声が学校に戻って
きて、とても賑やかになりました。子どもたちの声
はいいものですね。地域の方々からそのような話を

聞くことがありますが、「なるほどなあ」としみじみ思います。 
３学期は期間としてはとても短いのですが、今の学年の総まとめの大事な時期となりま

す。どの学年もよいしめくくりができるよう、教職員一同力を合わせて教育活動を推進して

まいります。 
本年もどうぞ、よろしくお願いいたします。 
 
 

１ ３学期の主な行事 
（１）１月２３日（金）人権教育参観日 

〇２校時  授業参観【各教室】 
〇３校時～ 人権講演会 
     「家族にありがとう 命にありがとう」 
      マウンテンマウスまあしいさんをお迎えして 
 

（２）２月１２日（木）授業参観 
〇２校時 １０歳の誓いの会（３，４年生）【多目的室】 
〇３校時 授業参観    （１，２，５，６年生）【各教室】 
 

（３）２月１９日（木）縄跳び大会 
〇３校時 全校児童 【運動場】 
 ※雨天時は２４日（木）に延期です 
 

（４）３月 ４日（水）６年生を送る会 
〇３校時 全校児童 【多目的室】 

 

 
 

岩国市立杭名小学校 地域連携だより 第１０号  １月号 

杭名 いいな すご～くい～な 

 

コミスクルームにかわいい
掲示を作りました。 
ぜひお越しください 

 

ぜひおこしください 

昇降口の掲示板です。みんな立ち止まって読んでいました 



２ 小中一貫教育（岩国市の取組）とは 
   みなさん、「小中一貫教育」という言葉を聞かれたことがありますか。 

岩国市では「小中一貫教育」というものを推進しています。目指しているのは「つなが
り力日本一！」です。 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
この５つのつながりの中でも「家庭・地域との絆をつなぐ」取組がコミュニティ・スク

ール（＝学校運営協議会が設置されている学校）や地域協育ネットの仕組みを生かし、他
の４つのつながりを支えています。学校・家庭・地域が協働して、大人も子供も関わりな
がら「各中学校ならでは」の取組を進めています。 

～岩国市ホームページより引用～ 
 
 

４ １年のはじめに 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「なぜ杭名小学校にはこんな行事があるのかな」「なぜ杭名小学校には、こんなにたくさ

んの保護者の方や地域の方々が来てくださっているのかな」などなど、様々なことを感じて

おられる方がいらっしゃるかと思います。 

 私たちは、保護者の方や地域の方々とのつながりをとても大切にしながら、１年間のカリ

キュラム（＝教育計画）を組んで、実践してきました。今年度を振り返ってみますと、この

「杭名いいな すご～くいいな」（地域連携だより）ではお伝えしきれないくらい、本当に

多くの地域・保護者の皆様のご協力をいただきました。そして何より、大切な杭名小学校の

子どもたちに深い深い愛情を注いでくださっていることに、心から感謝しています。 

 さて、２０２６年（令和８年）が始まり、３学期がスタートしました。今年もまた、「地

域の皆様とともにある杭名小学校」を目標に掲げ、ふるさと杭名を愛する子どもの育成に尽

力していきたいと思っています。 

 また、多くの保護者の方、地域の方々にお会いできることを楽しみにしています。 

 どうぞいつでもお気軽に、杭名小学校にいらしてくださいね。 

① 目標をつなぐ 

② カリキュラムをつなぐ 

③ 子供の心をつなぐ 

④ 教職員の意識をつなぐ 

⑤ 家庭・地域との絆をつなぐ 

今年もよろしくお願いします 
 

岩国西中学校区でも

３校が連携しながら、

様々な教育活動を進め

ています。 


